

Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело о бездействии должностных лиц при обеспечении транспортной доступности в одном из населенных пунктов Волгоградской области



Следственными органами СК России по Волгоградской области по обращению жителей хутора Караичевский проводится процессуальная проверка по факту халатности при обеспечении транспортной доступности к населенному пункту.

В настоящее время в СМИ вновь распространено обращение жителей хутора с жалобами на состояние дорожного полотна и невозможность прибытия оперативных служб, в том числе и для оказания медицинской помощи.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Волгоградской области Семенову В.И. возбудить уголовное дело по данному факту. Ход и результаты следствия будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Mapma 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1773171